



Министерство культуры Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Всероссийский государственный университет кинематографии
имени С.А. Герасимова»

ИНФОРМАЦИЯ

о формах проведения вступительных испытаний поступающих на обучение по образовательной программе высшего образования – программе подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре на 2024/2025 уч.год,

Поступающие в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Всероссийский государственный университет кинематографии имени С.А. Герасимова» на обучение по образовательной программе высшего образования – программе подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре на 2024/2025 учебный год по научной специальности 5.10.3 Виды искусства (Кино-, теле- и другие экранные искусства) сдают следующие вступительные испытания на русском языке в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами высшего образования по программам специалитета и (или) программам магистратуры:

- вступительные испытания по специальной дисциплине и философии проводятся по билетам. Для подготовки ответа поступающие используют экзаменационные листы.
- вступительное испытание по иностранному языку проводится в порядке, предусмотренном соответствующей программой вступительного испытания.

При равенстве суммы конкурсных баллов списки поступающих ранжируются по убыванию баллов, полученных по результатам вступительного испытания по специальной дисциплине.

Вступительные испытания могут проводиться как в очной форме, так и с использованием дистанционных технологий (для иностранных граждан).

Прием на обучение проводится по результатам вступительных испытаний, установление перечня и проведение которых осуществляется организацией самостоятельно.

Максимальное количество баллов и минимальное количество баллов для каждого вступительного испытания устанавливаются Университетом самостоятельно.

Проведение вступительных испытаний в 2024 году с **02 сентября 2024 г. по 20 сентября 2024 г.**

Поступающие в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Всероссийский государственный университет кинематографии имени С.А. Герасимова» на обучение по образовательной программе высшего образования – программе подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре на 2024/2025 учебный год по научной специальности 5.10.3 – Виды искусства (Кино-, теле- и другие экранные искусства) сдают следующие вступительные испытания, расположенные в приоритетном порядке:

- 1) *специальную дисциплину*, соответствующую направленности программы подготовки научных-педагогических кадров в аспирантуре;
- 2) *философию*;
- 3) *иностраный язык* (английский, немецкий, французский), необходимый аспиранту для выполнения научно-квалификационной работы (диссертации) на соискание ученой степени кандидата наук (*указывается в заявлении при поступлении*).

Поступающий однократно сдает каждое вступительное испытание.

Вступительные испытания проводятся на русском языке.

Университет проводит вступительные испытания очно и (или) с использованием дистанционных технологий (при условии идентификации поступающих при сдаче ими вступительных испытаний).

Одно вступительное испытание проводится одновременно для всех поступающих либо в различные сроки для различных групп поступающих (в том числе по мере формирования указанных групп из числа лиц, подавших необходимые документы).

Для каждой группы поступающих проводится одно вступительное испытание в день. По желанию поступающего ему может быть предоставлена возможность сдавать более одного вступительного испытания в день, при условии, что комиссия по приему экзамена в этот день работает.

Лица, не прошедшие вступительное испытание по уважительной причине (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально), допускаются к сдаче вступительного испытания в другой группе или в резервный день.

При нарушении поступающим во время проведения вступительного испытания правил приема, утвержденных Университетом, уполномоченные должностные лица Университета составляют акт о нарушении и о непрохождении поступающим вступительного испытания без уважительной причины, а при очном проведении вступительного испытания – также удаляют поступающего с места проведения вступительного испытания.

Результаты вступительного испытания объявляются на официальном сайте не позднее третьего рабочего дня после проведения вступительного испытания.

По результатам вступительного испытания, проводимого Университетом самостоятельно, поступающий имеет право подать в Университет апелляцию о нарушении, по мнению поступающего, установленного порядка проведения вступительного испытания и (или) о несогласии с полученной оценкой результатов вступительного испытания.

Правила подачи и рассмотрения апелляций устанавливаются Университетом и представлены разделе 6 Порядка приема.

Перечень индивидуальных достижений, учитываемых при приеме на обучение, порядок их учета устанавливаются Университетом самостоятельно и приведен в данном Порядке в разделе 7. Учет результатов индивидуальных достижений осуществляется посредством начисления баллов за индивидуальные достижения и (или) в качестве преимущества при равенстве критериев ранжирования списков поступающих.

Поступающий представляет документы, подтверждающие получение результатов индивидуальных достижений.

Баллы, начисленные за индивидуальные достижения, включаются в сумму конкурсных баллов.
